
Загальна інформація 

Студентський науковий гурток кафедри економічної кібернетики існує із 1968 

року, з моменту заснування кафедри економічної кібернетики в Українській 

сільськогосподарській академії. Гурток набув популярності серед студентів 

напрямку підготовки "Економічна кібернетика" та інших освітніх програм і 

спеціальностей 

З весни 2013 р. керівник гуртка ст.викл. Шульга Н.Г. 

З осені 2017 р. курівник гуртка доц. Негрей М.В. 

З осені 2018 р. керівник доц. Рогоза Н.А. 

З вересня 2019 р. керівник гуртка проф. Жерліцин Д.М. 

З вересня 2022 р. керівник гуртка к.е.н., доц. Наконечна К.В. 

Знайомство студентів з науковою тематикою починається з студентського 

науково-дослідного гуртка «Кібертонус» та з ряду кафедральних дисциплін 

(економіко-математичне моделювання, економетрика, економічний ризик). 

Студенти, які активно займаються вирішенням актуальних задач,  до 

закінчення навчання мають публікації, як в провідних українських фахових 

виданнях, так і в індексованих зарубіжних англомовних виданнях. В повній 

мірі накопичений за роки навчання,  креативний потенціал 

студента  реалізується при написанні магістерських та бакалаврських 

робіт.  Аграрна тематика, як традиційна для нашого університету, звичайно, 

займає переважні позиції  серед тематик науково-дослідних робіт. Значна 

увага приділяється оптимізаційним методам аналізу виробничої діяльності 

аграрного бізнесу від сільських домогосподарств до аграрних холдингів. 

Розглядаються актуальні питання аналізу ризиків аграрного виробництва  в 

умовах неповного переходу до ринкових відносин. Однак тематика робіт, що 

обирається студентами, значно ширша, ніж аграрна тематика. Ефективність 

діяльності аграрного сектору суттєво залежить від інституціональних 



факторів, до яких, в перчу чергу, слід віднести систему державної  підтримки 

аграрного сектору та оподаткування аграрного бізнесу. Крім того, 

проблема  ефективності використання біоресурсів,  яка закладена в назві та 

головних задачах нашого університету, має на увазі широкий еколого-

економічний підхід до задач ефективного розвитку аграрного бізнесу. Тому в 

наукових роботах розглядають  питання достатньо віддалені від аграрного 

виробництва. Наприклад, ризики подальшого використання каскаду 

дніпровських водосховищ (Голячук .О), або оптимізація суспільної корисності 

вищої освіти в Україні  (Оборська І).  

  

 


